
Izobraževanje delavcev pri
obrtnikih na zavidljivi ravni
O Medobčinskem skladu za izobraževanje delavcev pri obrtnikita
Ljubljana vam lahko spet nanizamo vrsto zanimivih podatkov in
predvsem vabil k splošnemu in strokovnemu izobraževanju. Ljub-
Ijančane še posebno opozarjamo na možnost abonentskih predstav
v Drami, Operi, Mestnem gledališču Ijubljanskem in v SSG v Trstu.

Ker je osnovna naloga sklada skrb
za izobraževanje nad 9000 delavcev
in delavk pri obrtnikih v 14 občinah
ljubljanskega območja, naj navede-
mo, da je v devetih mesecih sklad
odobril nad 200 povračil stroškov šo-
lanja in plačil šolnin vnaprej. Delavci
so obiskovali najrazličnejše tečaje,
vse več pa se jih odloča za daljše in
zahtevnejše oblike šolanja ob delu.
S tem šolskim letom je sklad odobril
prvo šolanje iz dela na fakulteti.
K izboljševanju strukture izobraže-
vanja je prav gotovo pripomogel
s tem, ko delavcem in delavkam po
1. letniku plača šolnino vnaprej ozi-
roma sproti. Je pa uvedel še niz
ugodnosti, če je šolanje usklajeno
s potrebami obrtne delavnice.

Medobčinski sklad za izobraževa-
nje delavcev pri obrtnikih Ljubljana
je letos že organiziral vse tri eskurzi-
je in sicer v Miinchen (splošna), Nii-
renberg (elektromehanika) in Bosno
(Kladuša, Ostrožac) ter Dalmacijo
(SAS Zadar). Kljub temu, da so bile
ekskurzije izjemno kakovostno pri-
pravljene in izvedene ter da dajo de-
lavci le simboličen prispevek, je vse
težje dobiti udeležence. Na skladu
menijo, da bi jim morale pri tem
pomagati osnovne organizacije zveze
sindikatov delavcev pri obrtnikih. Te
dejansko delajo v težkih pogojih, saj

so delavci v številnih obratovalnicah
in ne morejo izvesti hitrega obvešča-
nja. Pa tudi same pripravijo na račun
sklada poučni izlet po Sloveniji, sku-
šajo delavcem pomagati pri uresniče-
vanju kolektivne pogodbe, pri pokri-
vanju počitniških in stanovanjskih
potreb, da običajno le po nekaj ak-
tivnih članov težko izpolnjuje vse,
kar od njega pričakujejo sindikat,
sklad in delavci.

Kovinarje, lesarje, plastikarje.
elektrikarje in cementninarje bi radi
opozorili na tečaje za upravljanje ra-
čunalniško krmiljenih obdelovalnih
strojev. Sklad jih bo najprej povabil
k prijavi z izpolnitvijo ankete, potem
pa uvrstil v izobraževanje za delo na
CNC strojih po njihovi časovni in
zahtevnostni želji. Tečaji bodo pote-
kali v litostrojski šoli, ki je prav goto-
vo najbolje opremljena in usposob-
ljena za to vrsto izobraževanja.

In, še to! Skoraj ni stroška za izo-
braževanje, ki ga ne bo delavcem pri
obrtnikih Medobčinski sklad za izo-
braževanje, Miklošičeva 26, tel.:
312-533, Ljubljana, z veseljem povr-
nil. Ker je prostor dragocen, delavce
vabimo, da pozorno prebirajo glasilo
DELAVEC V OBRTI in poslušajo
RADIO GLAS LJUBLJANE
(UKV 102.4 in 100.2 megaherca), na
katerem objavljajo aktualna obvesti-
la o delu sklada.Stane JESENOVEC


